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Volleybalvereniging De Rosstars


Dit is het privacy reglement van Volleybalvereniging De Rosstars gevestigd in Rossum en ingeschreven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 40075257. Dit reglement omschrijft hoe bestuur en vereniging met de aan haar verstrekte persoonsgegevens omgaat en welke maatregelen getroffen zijn om de verwerking rechtmatig, behoorlijk en transparant laten plaatsvinden, conform de eisen van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).

Begrippen:
1. Het bestuur zijn de mensen die zijn gekozen en daadwerkelijk zijn ingeschreven bij de Kamer van Koophandel.
2. Leden zijn alle betalende leden van de vereniging. 
3. Onder persoonsgegevens wordt verstaan, voornaam, achternaam, geboortedatum, adres, e-mailadres, telefoonnummer en bankrekeningnummer.
4. Onder vereniging wordt verstaan Volleybalvereniging De Rosstars zoals omschreven in de Statuten.
5. Inschrijfformulier is het aanmeldformulier lidmaatschap De Rosstars.
6. Toestemmingsverklaring is het formulier waarin bestaande leden zijn gevraagd toestemming te verlenen voor het delen van persoonsgegevens.
7. De Nevobo is de Nederlandse Volleybal Bond waarbij wij als vereniging zijn aangesloten.

Persoonsgegevens:
De persoonsgegevens worden op een vaste computer beheert door de secretaris en penningmeester. Zij hebben daartoe een Excel bestand gemaakt. Zij zullen de gegevens verwerken en aanpassen.
In dit bestand zijn de onder punt 3 verstrekte gegevens verwerkt en opgeslagen. Deze gegevens zijn nodig voor het goed kunnen besturen van de vereniging, namelijk: 
· Voor- en achternaam om te weten wie men is
· Geboortedatum voor inschrijving bij de Nevobo en indeling in teams
· Adres voor bezoeken en toesturen post
· E-mailadres voor correspondentie per e-mail
· Telefoonnummer voor afspraken maken per telefoon en/of app
· Bankrekeningnummer om contributie en kledinggeld te kunnen innen. 

Een deel van de persoonsgegevens, namelijk naam, telefoonnummer en e-mailadres, worden gebruikt om leden te informeren over de trainingen, het wedstrijdschema, zaalwachtschema en aanverwante zaken.

Een deel van de persoonsgegevens, namelijk naam, telefoonnummer en e-mailadres, worden via het informatieboekje en de mail beschikbaar gesteld aan andere leden, zodat zij elkaar kunnen benaderen.
De persoonsgegevens worden waar nodig gedeeld met de bestuursleden, bijvoorbeeld om de aanmelding van teams bij de Nevobo te regelen.

De persoonsgegevens worden niet verspreid aan derden. 

De persoonsgegevens zullen nooit op een stick worden gezet, vanwege het gevaar van verlies. 

De persoonsgegevens blijven bewaard zolang de persoon lid is van de vereniging.

Zodra het lid zijn lidmaatschap heeft opgezegd, zullen de persoonsgegevens na een kalenderjaar worden verwijderd uit het systeem van de penningmeester. Bij de overige bestuursleden worden deze gegevens direct verwijderd, voor zover zij deze gegevens in hun bezit hebben. De secretaris zal de gegevens bewaren in het archief.

Indien het lid om zijn gegevens vraagt, zullen deze gegevens hem of haar ter beschikking worden gesteld en men heeft tevens het inzage recht over haar of zijn eigen gegevens bij de secretaris van de vereniging. 

[bookmark: _GoBack]In het Verwerkingsregister (zie bijlage) is snel en eenvoudig terug te vinden met welk doel welke persoonsgegevens worden verzameld, hoe lang deze bewaard worden en wie deze persoonsgegevens eventueel ontvangt. 

Inschrijfformulier:
Indien iemand lid wilt worden van De Rosstars zal men zich  aanmelden via het invullen en ondertekenen van een inschrijfformulier, zodat men akkoord gaat met het verwerken en opslaan van de gegevens genoemd in punt 3 van dit reglement. 
Het inschrijfformulier zal tevens verwijzen naar dit reglement privacy beleid. 

Alle bestaande leden zijn gevraagd hiervoor toestemming te verlenen via de toestemmingsverklaring.

Foto’s:
Bij activiteiten kunnen (team)foto’s en/of filmpjes worden gemaakt van de leden. Deze foto’s en filmpjes kunnen eventueel worden gebruikt voor het jaarverslag, de nieuwsbrief of in een presentatie. Ook kunnen zij gebruikt worden om op de website, facebookpagina en/of app  één van de activiteiten van de vereniging onder de aandacht te brengen.

Geluidsopnames:
Door het bestuur kunnen eventueel opnames worden gemaakt van de jaarvergadering en bestuursvergaderingen. Indien dit gewenst wordt, zullen daartoe nieuwe afspraken worden gemaakt en bekend worden gemaakt bij aanvang van de vergadering. 

Privacy beleid:
Op de jaarvergadering zal aandacht worden besteed aan het privacy beleid van het bestuur. Mochten daarover vragen of opmerkingen zijn, dan zal het bestuur daarmee op een gepaste wijze omgaan. 



Data lek:
Bij een eventuele data lek, zullen de leden en Autoriteit Persoonsgegevens binnen 72 uur na constatering hiervan in kennis worden gesteld.

Indien blijkt, dat alleen gegevens zijn gelekt, die slechts geringe kans geven op schending van rechten van betrokkenen, dan zal Autoriteit Persoonsgegevens niet in kennis worden gesteld.

In alle gevallen zullen betrokkenen worden geïnformeerd en zal de secretaris daarvan een registratie bijhouden.

Functionaris gegevensbescherming:
Als vereniging zijn we vrijgesteld van genoemde functionaris. Echter de secretaris zal wel als zodanig hiermee worden belast. De secretatis beschikt ook over alle inschrijfformulieren en  toestemmingsverklaringen.
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